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TIOJIOXKEHUE

0 HOpMaX TPOheCCHOHABHOM STHKH NE/[arori9eCKUX paGOTHHKOB
MBOY «KonmnusiHckas cpenmsis o0meobpaszoBarenbHast mkosa Ne2y

1. Hacrosmee Ilonmoxenue paspaborano B coorBerctBHE ¢ 4.3 ¢r.30, 4.3 cr48 @3 «06
obpasosarnn B PO», Ne 273-@3 or 29.12.2012rozxa, 4.1 c1.23 Koncrutymum PO, n.1 ct.3, c.8 cr.5
KoHBeHmu 0 npaBax peGeHKa.

Tonoxenne ycTaHABIMBAET HOPMBI NMPO(ECCHOHANBHON STHKM IENArOrHYecKuX pabOTHUKOB
MYHHIHIATEHOTO  GIOIKETHOro 00IIeo6pasoBaTelbHOr0  yupexaeHus «KomHsHeKas cpensss
obmeobpaszoBarenbHas mKona No2y

2.B moGbIX CHTyaLHsX NOBENEHHE MEJarornieckoro paboTHUKA (Jajiee TaKiKe - Iefarora) JOJDKHO
COOTBETCTBOBATh CIIOXKHUBIIEMYCS B 061]1€CTB€ 06p33y Iejarora Kak HOCHTENS KyIbTypbl H
HPABCTBEHHOCTH.

3B Tex ciydasx, KOIZa BOIPOCHI MPO(ECCHOHAILHOM STHKM MEJAaroruyeckoro paboTHHKa He
YPEryITHPOBAaHBI 3aKOHOJATENECTBOM 00 00pasOBaHMHM MIIM HacTosmuM IloyoXeHweM, mexaror
NefiCTBYeT B COOTBETCTBHH C OOIIMMH NPHHITATIAME HPAaBCTBEHHOCTH B OOIIECTBE.

4Ilpy  ocymecTBIEHMH NpO(ECCHOHATBHOW — NEATENBHOCTH IEJIaror  9YeCTHO, Pa3yMHO,
ﬂOGpOCOBeCTHO, mmdmunponannc, NPHHOATHAIBHO W CBOCBPEMEHHO HCIIOJIHSACT CBOH
00513aHHOCTH.

5Bo Bcex AeHCTBHAX Tiejarora B OTHOLICHHM JeTeit TIEPBOOYCPEAHOE BHHUMAHUE YACIHACTCS
Hawiyqumemy obecrieyeHnio HHTEPECOB pC6CHKB

6. Ienaror ypaxaer npaBo peGeHKa Ha COXpaHEHHE CBOCH HH/IMBHIyaTbHOCTH.

L l'[enaror SIBJIISIETCS 6ecrrpﬂc1'pac’rm>m, OJIMHAKOBO ,I(OGpO)l(eHa’I‘e]leL]‘.M ¥ GIIaroCKJIOHHBIM KO
BCEM 00yJaloIMMCsL.

8Ileparor cam BHIOHMpAET MOIXOMAMIIMI CTHIL OOMMEHHs C OOy4YalOIIMMHECS, OCHOBaHHBIH Ha
B3aHMHOM YBa)KEHHH.

9.Ilpu omeHKE JOCTHXCHMN OOyJarolUXCs [eJaror CTPEMHTCS K OOBEKTHBHOCTH H
CIIPaBEITMBOCTH.

IO.HSAE,I‘OFH'-ICCKHM paﬁOTHHK&M 3anperaeTcs MCIOoIb30BaTh oﬁpazoaa‘rem;nym JEATEIBHOCTD
IS TOHMTHYECKOH aruTtauud, IPHHYXICHHS oﬁyqaxoumxcx K TpHHATHIO IIOTHMTHYECKHX,
PENMTHO3HbIX MK HHBIX YO@XKIeHHH MM60 0TKa3y OT HHX, Ul PasKMTaHHs CONMATBHOM, PacoBOii,
HAIHOHAIBHOH HITH pennmosﬂoﬁ PO3HH, I arMTalvy, nponaranuupy]ou‘(eﬁ HCKIIIOYUTEIIBHOCTD,
MPEBOCXOACTBO JHOO HENONHOLEHHOCTh TIpaXKJaH II0 NPH3HAKY CONHMANBHOM, pacoBOH,
Hal[HOHaﬂbHOﬁ, peﬂnmo:moﬁ WA S3BIKOBOM NPUHAIIC)KHOCTH, UX OTHOLICHMS K PEJIMIHH, B TOM
YHCJIE OCPEICTBOM COOOIIEH S 00yJarONMMCs HEIOCTOBEPHBIX




сведений об исторических, о национальных, религиозных и культурных традициях народов, а также для побуждения обучающихся к действиям, противоречащим Конституции Российской Федерации.
11. Педагог уважает ответственность, права и обязанности родителей (законных представителей) обучающихся должным образом управлять и руководить ребенком в осуществление им своих прав и делать это в соответствии с развивающимися способностями ребенка.

12. Педагог строит свои отношения с коллегами на основе взаимного уважения и соблюдения их профессиональных прав.

13. Педагог не вправе:

а) поступаться профессиональным долгом ни во имя товарищеских, ни во имя каких-либо иных отношений;

б) сообщать другим лицам доверенную лично ему обучающимся, родителями (законными представителями) обучающегося информацию, за исключением случаев, предусмотренных законодательством;

в) требовать от обучающихся, их родителей (законных представителей) каких-либо личных услуг или одолжений;

г) оказывать платные образовательные услуги обучающимся в учреждении, если это приводит к конфликту интересов педагогического работника.

14. Педагог должен воздерживаться от:

а) поведения, приводящего к необоснованным конфликтам во взаимоотношениях;

б) критики правильности действий и поведения своих коллег в присутствии обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, а также в социальных сетях;

в) обсуждения с обучающимися обоснованности расценок на платные услуги, оказываемые учреждением.

15. Если педагог не уверен в том, как действовать в сложной этической ситуации, он имеет право обратиться в педагогический совет учреждения или в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений за разъяснением, в котором ему не может быть отказано.

16. Педагог, действовавший в соответствии с разъяснениями педагогического совета учреждения или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не может быть привлечен к дисциплинарной ответственности.

17. Поступок педагога, который порочит его честь и достоинство и (или) негативно влияет на авторитет учреждения, может стать предметом рассмотрения педагогического совета или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

18. При рассмотрении поведения педагога должно быть обеспечено его право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

19. Обращения граждан по вопросам соблюдения педагогическими работниками норм профессиональной этики рассматриваются в соответствии с порядком, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

20. За нарушение норм профессиональной этики педагогические работники несут моральную ответственность, а также иную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Учтено мнение профсоза

Председатель профсоюза

__________О.А.Мошненко

   «____» _________»20___г.


